
ГОЛОВНА ПОДІЇ ЕКСДИРЕКТОРА ”ПОЛТАВАПАЛИВО” ЗАСУДИЛИ ДО 3 РОКІВ І 4 МІСЯЦІВ УВ’ЯЗНЕННЯ

Ексдиректора ”Полтавапаливо” засудили до 3 років і 4 місяців

ув’язнення

16:21, 06.06.26

Колишнього керівника комунального підприємства “Полтавапаливо” засудили до 3 років і 4 місяців

позбавлення волі. Про це повідомили в Департаменті стратегічних розслідувань Національної поліції

України.

Суд визнав експосадовця винним у зловживанні службовим становищем. Унаслідок його дій

територіальній громаді було завдано збитків на суму 12,7 млн грн.

Як встановило слідство, у 2020 році виконувач обов’язків директора підприємства без погодження з

Полтавською обласною радою та всупереч статуту КП відчужив на користь комерційної структури

нерухоме майно.

За документами вартість переданих об’єктів становила близько 1,8 млн грн.

За даними правоохоронців, у такий спосіб було проведено фінансові розрахунки за поворотну фінансову

допомогу, яку комунальне підприємство раніше отримало від підприємця.

Йдеться про передачу шести виробничих будівель разом із господарськими спорудами. Об’єкти

розташовані в Полтаві, Кременчуці, Лубнах, а також у населених пунктах Козельщинського, Машівського

та Решетилівського районів.

Суд визнав колишнього посадовця винним та призначив йому покарання у вигляді 3 років і 4 місяців

позбавлення волі.

Читати також: Голова Національної поліції України Іван Вигівський провів зустріч із представниками

Федерального бюро розслідувань США. Сторони обговорили практичні результати взаємодії українських

та американських правоохоронців, а також подальше посилення співпраці у сфері міжнародних

розслідувань.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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